TÁJÉKOZTATÓ

a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar (SZIE GTK) 
Tudományos Diákköri Konferencia (TDK) pályamunka formai követelményeiről 
a 2015/16. tanévben.
A 2015/16. tanév őszi félévében 2015. november 25-én kerül megrendezésre a SZIE GTK Tudományos Diákköri Konferenciája, amelyről a XXXIII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) rendezvényein történő bemutatkozásra szerezhetnek jogosultságot a legkiválóbb bemutatott pályamunkák. A XXXIII. OTDK 2017. tavaszán, Magyarország több felsőoktatási intézményében kerül megrendezésre. 

Az egyes szekciók részletes formai követelményei 2016. januárjában jelennek csak meg, azonban a szekcióknak az alapvető, kötelező jelleggel betartandó feltételeiket már meg kellett határozni.

Ezen feltételek találhatóak a XXXIII. OTDK szekciók formai követelményei című fájlban a SZIE GTK TDK honlapján (http://www.gtk.szie.hu/tudomany/tudomanyos-diakkor/201516-tanev/kari-tdk-felhivas-2015). Tehát ezen feltételek formai előírásainak betartása kötelező!

Készülve a következő rendezvényre, az egyes OTDT Szakmai Bizottságokat megkérdezve azt az információt kaptam, hogy az előző, XXXII. OTDK pályamunkájának formai követelményeitől jelentős eltérés nem lesz.

Ezért kérem, hogy a lenti listából válassza ki a jelentkezési lapon már megjelölt OTDK szekciót, nyissa meg a szekció honlapját és keresse meg a felületen a szekció által meghatározott pályamunka formai követelményeket. A XXXII. OTDK Szekciók felhívásaiból bemásoltam a legfontosabb részeket (kivéve a közgazdaságtudományi szekciót, ahol a letöltés helyét határoztam meg, a formai követelmény nagy terjedelme miatt), melyek a formai feltételeket tartalmazzák, de kérem a linket is tekintsék meg, mert esetleg fontos információt kaphatnak belőle (pl. a felhívásban feltünteti minden szekció az értékelés szempontjait)
A XXXII. OTDK Szekcióinak honlapja, amelyeket a 2015/16. tanévi Kari TDK jelentkezései tartalmaznak:

Agrártudományi Szekció 
Felhívás elérhetősége:  http://agrarotdk.mgk.u-szeged.hu/felhivasok  
„35-50 oldal terjedelmű címlappal ellátott dolgozat készüljön. A címlap tartalmazza az intézmény, kar, tanszék megnevezését, ahol a dolgozat készült, továbbá a pályázó nevét, évfolyamát, és a témavezető nevét, beosztását valamint a dolgozat pontos (nevezőlapon szereplő címmel megegyező) címét. A dolgozatot A/4-es méretben, Times New Roman 12-es betűmérettel, 1,5 sortávolsággal, és körbe 2,5 cm-es margókkal szerkesszék. Az ily módon elkészített, az OTDT online rendszerébe PDF formátumban feltöltött dolgozatok kerülnek bírálatra. 

A dolgozatot elektronikusan kell feltölteni az OTDT online rendszerébe, nyomtatott változatának benyújtását nem kérjük! 
A dolgozat terjedelme – a mellékletekkel, nyilatkozattal együtt – nem haladhatja meg az 50 oldalt. A terjedelmi korlátokat az OTDT online rendszer ellenőrzi!
A dolgozat felépítése mindenben feleljen meg a tudományos dolgozatokkal szemben támasztott formai és tartalmi követelménynek, és egyértelműen elkülöníthető legyen a pályázó által elért önálló eredmény.” (Részlet a 2015. év tavaszán már lezajlott Agrártudományi Szekció konferencia felhívásából)

 Had- és Rendészettudományi Szekció 
felhívás elérhetősége: http://hrtotdk2015.gtk.szie.hu/hrt-szekcio%20felhivas
„ A pályamunka és az összefoglaló (rezümé) benyújtásának rendje
A pályamunkák és az összefoglalók (rezümék) formai követelményeit szekciónként a XXXII. OTDK Központi Felhívásának 3. számú melléklete foglalja össze.

A pályamunka formai követelményei
1. A pályamunka terjedelme ne haladja meg az előlappal és a mellékletekkel együtt a 100 A/4-es oldalt.

2. Szövegstílus: 12 pt, Times New Roman, 1,5 sorköz. A mellékletek esetén nem kell alkalmazni az előírt szövegstílust.

3. Margók: 2,5 cm

4. Oldalszámozás a lap alján, középre igazítva.

5. A pályamunkát jeligével kérjük elkészíteni. A pályamunka ne tartalmazza az intézmény, kar megnevezését, azokra utaló jelképet, a témavezető(k) és a pályamunkát készítő hallgató(k) nevét, adatait. A borítólapon tüntessék fel a pályamunka címét, a jeligét és a kézirat lezárás időpontját. A borító sablont mintát az 1. melléklet tartalmazza.” (Részlet a 2015. év tavaszán már lezajlott Had- és Rendészettudományi Szekció konferencia felhívásából)
A SZIE GTK és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem közös szervezésében valósult meg!
Humán Tudományi Szekció
honlap felület:  http://btk.ppke.hu/tudomanyos-kozelet/xxxii-otdk-human-tudomanyi-szekcio/felhivas 
„A dolgozatok terjedelme minimum 40.000, maximum 80.000 leütés (karakter szóközzel) lehet, amibe a (láb)jegyzetek, a tartalom- és irodalomjegyzék is beleszámít, a mellékletek viszont ezen kívül értendők. Formai követelmények: Times New Roman CE betûtípus, 12-es betûméret (jegyzetek Times 10-essel), 1,5-ös sorköz. A dolgozat magyar vagy idegen nyelven adandó be. 
A feltöltött pályamunkán kizárólag a cím és a jelige szerepelhet, a file neve a jelige legyen. (Kérjük, hogy a pályamunkában ne szerepeljen köszönetnyilvánítás vagy bármilyen egyéb adat, ami a dolgozatot beazonosíthatóvá teheti.)” (Részlet a 2015. év tavaszán már lezajlott Humán Tudományi Szekció konferencia felhívásából)
Közgazdaságtudományi Szekció 
Felhívás elérhetősége: 
http://kgotdk2015.bgf.hu/doku/XXXII.%20OTDK_Kozgazdasagtud.%20Szekcio_felhivas%20.pdf  
„Az 1. sz. melléklet tartalmazza a dolgozatok formai követelményeit, valamint egy rövid útmutatót a dolgozatok elkészítéséhez.” (Részlet a 2015. év tavaszán már lezajlott Közgazdaságtudományi Szekció konferencia felhívásából)
1. sz. melléklet elérhetősége: http://kgotdk2015.bgf.hu/index.php?cel=utmutato 
Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció http://ni.unideb.hu/otdk2015/index.php/a-szekcio-felhivasa 

A dolgozatok formája

“A dolgozat formai követelménye: 2,5 cm margó, 12 pt betűméret, Times New Roman betűtípus,1,5-ös sortáv. A dolgozat terjedelmi követelménye minimum 30 oldal. A dolgozat tartalmi részének terjedelme nem haladhatja meg a 60 oldalt. A teljes terjedelem pedig – irodalomjegyzékkel, mellékletekkel, hivatkozásokkal, függelékkel – a 100 oldalt. A dolgozatban szereplő ábrákat és táblázatokat számozni kell, és a szövegben ennek megfelelően kell hivatkozni rájuk. A dolgozat oldalainak számozását a címoldaltól kell kezdeni, amely csak a dolgozat címét tartalmazhatja.

Felhívjuk a hallgatók figyelmét, hogy az anonimitás nem kötelező, ugyanakkor dönthetnek úgy, hogy azonosításukra alkalmas adatot (név, intézmény, témavezető, stb.) nem közölnek a dolgozatban.

A hivatkozások és az irodalomjegyzék formátumának a Magyar Pedagógia által alkalmazott APA hivatkozási stílust kell követnie, erről részletes tájékoztatás található a Magyar Pedagógia honlapján, a Hivatkozások cím alatt: http://www.magyarpedagogia.hu/?pid=50”

(Részlet a 2015. év tavaszán már lezajlott Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció konferencia felhívásából)
Társadalomtudományi Szekció
szekció honlap: http://www.kre.hu/otdk/  

szekció felhívás elérhetősége: http://www.kre.hu/otdk/images/XXXII_OTDK-Tarsadalomtudomanyi_Szekcio-felhivas.pdf  
„A pályamunkák és az összefoglalók (rezümék) formai követelményeit szekciónként a XXXII. OTDK Központi Felhívásának 3. sz. melléklete foglalja össze.” (Részlet a 2015. év tavaszán már lezajlott Társadalomtudományi Szekció konferencia felhívásából)
Vagyis a Társadalomtudományi szekció jelentős formai előírásokat nem határoz meg, így akár a SZIE GTK Kari SZMSZ Szak és diplomamunka formai követelményeire vonatkozó előírás is irányadó lehet, a honlapon már megtalálható XXXIII. OTDK szekciók formai követelményei betartása mellett.
A helyi konferencián NEM ANONIM a pályamunka leadása, tehát nem kell jelszó, nem kell a pályamunkából kitörölni a neveket intézményt! Vagyis ha a szekció felhívásban azt olvassa, hogy jelszót kell kitalálni, törölni az adatokat stb, itt még nem érvényes!!!
Kérünk mindenkit, hogy a szekciók felhívását tanulmányozza át, nézze meg a Szekción belül a tagozatokat, hol talál a témájának leginkább megfelelőt. Több szekcióban is lehet a témájának megfelelő tagozat. Ezen tagozatokban más-más aspektusból vizsgálhatnak egy adott témát. A tagozat választás mellett fontos cél a kiválasztott szekció formai követelményeinek pontos megismerése. Ennek oka, hogy az egyes OTDK Szekciók felhívásaiban ismertetett formai követelmények jelentősen eltérnek egymástól (pl. az agrártudományi szekcióban mellékletekkel együtt max. 50 oldalas pályamunka nevezhető, míg a Közgazdaságtudományi szekcióba max. 80 oldal + mellékletek). Azért, hogy a Karunkon készült pályamunkák formai okokból ne kerüljenek kizárásra az OTDK egyes szekcióiban, már a helyi konferencián szeretnénk a formai követelményeket az országos konferencia előírásaihoz igazítani. Így a hallgató formai ok miatt nem maradhat le egy szekcióban való szereplésről sem, nem vonnak le pontot formai hibára hivatkozva, valamint a helyi konferenciát követően a pályamunkát nem kell -jelentősen- átszerkeszteni. Amint megjelenik a XXXIII. OTDK szekcióinak konkrét felhívása, erről minden OTDK-ra javaslatot kapott hallgatót értesíteni fogunk, ill. a Kari honlap Tudományos Diákkör felületén közzétesszük!
A kiválasztott szekcióban meghatározott, pályamunka belső tartalmára* vonatkoztatott formai követelményei alapján kell elkészíteni a pályamunkát, majd a helyi konferenciához meghatározott előlapok és kötelező mellékletek hozzá csatolásával együtt szükséges leadni a felhívásban meghatározott 2015. október 28.-i időpontig.
Amennyiben valaki nem szeretne az országos megmérettetésen részt venni, akkor is  választania kell OTDK szekciót, mert a formai követelményeket ezen szekció előírása alapján kell elkészítenie!

Ha valaki most jön rá, hogy pályamunkájának OTDK besorolása nem megfelelő, meg tudja még változtatni. Módja: E-mail írása a tdk@gtk.szie.hu címre.
*pályamunka belső tartalma: a borító lapok és a helyi konferencián meghatározott nyilatkozatok kivételével a pályamunka tartalmi része. Vagyis tartalomjegyzéktől a 
